

## Однажды Алексея Германа лягнула лошадь. С тех пор над ним так и висит ее копыто

*Самому  
выдающемуся  
кинорежиссеру России  
исполнилось 60 лет*

**Вчера Алексей Герман был награжден орденом «За заслуги перед Отечеством» IV степени. Накануне говорила с Германом, после чего просмотр провалившегося в Канне фильма «Хрусталиев, машину!»**

**Алексей Герман  
с волком.**



**– Алеша, что ты думаешь по поводу своих 60?**

– Я к себе достаточно иронично отношусь – ты меня знаешь. Мы просто старались это сказать, это сказать. И одна схема: на каждой картине те же обвинения, проходит время, и мы классики, извини. А первое чувство – все состоит из банальностей. Прошли, как Антильские острова...

**– Азорские.**

– Азорские. Прошуршало, как платье твое. Весенней гулкой ранью проскакал на розовом коне. Все соответствует действительности. Ощущаю же я себя сейчас замечательно...

**– А говорил, утром встал и жить не хочется?**

– Это от еврейской мамы. А от русского папы в 11 утра я в абсолютной форме, способен выпить две бутылки виски и не окриветь, могу доказать практически.

**(Окончание на 4-й стр.)**